

Любая церковь , которая не участвует серьезно в оказании помощи исполнить Великое Поручение исчерпала свои библейские права на существование . Освальд Смит

- Возможно, Освальд Смит, который до конца своей жизни содействовал миссионерскому движению и поддерживал со своей церковью более 500 миссионеров в разных концах земли и радикален в своих высказываниях, но я говорю на это АМИНЬ!!! Исполнение Великого Поручения и Содействие в достижении потерянных, как бы далеко они не находились, — это то, что придает нашей жизни СМЫСЛ!!! Давайте жить со смыслом!!! Давайте посвящать себя ДОСТОЙНЫМ ЦЕЛЯМ!!! Давайте пойдём туда, куда пошел бы Иисус!!!

Миссия Содействие | Сочувствие не заменит действие

высказывание Роберта К. Шеннона: «Никогда не жалеете миссионеров — завидуйте им!!!»



Сафина Атьено 16 января 2008г

Любимый предмет: наука
В будущем хочет быть
доктором.

На День Рождение хочет
красивые туфли.

Здоровье: травмирован один
глазик



Огромный привет друзья и партнеры!!!

Все что я чувствую, вспоминая прошлый год и смотря на новый, - это **БЛАГОДАРНОСТЬ И СОКРУШЕНИЕ**. Благодарность за все, что делал Бог! Он неизменно верный! У нас были разные времена. Были времена демонических атак; времена, когда казалось, что все плохо; что я не вижу дальше; что нет сил, нет людей, нет денег, **НО** каждый раз Бог приходил с ответом. Он никогда не опаздывал и Он все усматривал. И да, я чувствую **СОКРУШЕННОСТЬ** перед Богом и перед всем тем, что Он открывает нам делать. У Бога всегда **ГРАНДИОЗНЫЕ ПЛАНЫ** и **БОЛЬШИЕ КАРТИНЫ**, а мы, мы «маленькие люди». Иногда в суете, в решении кучи задач, ты сидишь и думаешь: **КАК МНОГО ВСЕГО НУЖНО....** деньги на строительство приюта, церкви, на кормление 140 детей, на лечение, а потом слышишь этот тихий убедительный голос внутри ...**ОДНО ТОЛЬКО НУЖНО!** Он – наша самая большая нужда. Он наш – источник! Источник – вдохновения, виденья, силы, ресурсов. И пока Он будет оставаться нашим источником – у нас все будет хорошо!



Большой частью нашего служения является проект «Спонсорство Ребенка». Благодаря этому проекту более 170 детей из беднейших семей посещают школу. Получают медицинскую помощь и пищевые пайки. Но что самое главное, через этот проект мы охватываем родителей и опекунов и служим им Словом и Молитвой. В конце июля прошло очередное спонсорское собрание, которое посетило более 300 человек.





провели для детей из проекта и их родителей медицинскую клинику. Где все желающие могли пройти осмотр доктора, получить лекарства!..



И МОЛИТВУ

- ◎ «...Сейчас у нас 270 детей. Но мы обещаем годовой отчет и периодически присылать фото ребенка. И письмо от ребенка. В апреле к нам на миссию приедет миссионерка Влада, которая будет помогать в этом проекте и вы будете своевременно получать информацию.

Мы
купили
девочке
форму и
форму и
учебники.



Сафина со своей сестричкой,
которой тоже нашли спонсора.
и девочки сразу пошли в школу





- ⦿ Еще одно фото, со спонсорского собрания...где девочка с чеком об оплате школы за квартал. Также Сафина ходит в нашу новую церковь на Воскресную школу.»

ОТКРЫТИЕ ЦЕРКВИ

Новый 2016 год начался с большого события для нашей команды. 17 января **родилась церковь "Новая Жизнь"**! Три года Господь готовил нас к этому шагу веры. И вот СВЕРШИЛОСЬ! На это важное событие приехал Епископ Ким! Ким - настоящий муж Божий, который приехал в Кению, как миссионер из Южной Кореи 20 лет назад. Сегодня через него открыто сотни церквей по всей Африке. И теперь еще одна церковь здесь, в Кисуму. **Мы часть большого виденья по открытию церквей.** Меня это очень воодушевляет. Впереди много работы!





По благодати Божьей церковь растет. На сегодняшний момент зал, вмещающий около 70 человек полностью заполнился. Воскресная школа из более 130 детей собирается под деревом во дворе церкви.



И у нас стала **ОСТРАЯ НУЖДА** в постройке крытой железной разборной конструкции на 300 человек. И в этом нам нужна ваша помощь. До начала апреля, мы хотим полностью ее установить. Стоимость этого предприятия около 10 000\$ Просим вас подвязаться с нами в этом деле для нашего Господа.



В заключение, мне хочется сказать: «Дорогие! Спасибо, что были с нами весь этот год! Были своими сердцами и своими делами!!! Без вас, без вашей поддержки, без вашей жертвенности, без ваших молитв мы бы не дошли до краев земли и не смогли бы сделать все, что сделали в 2015ом году!!! МЫ ОДНА КОМАНДА!!! Мы с радостью разделим с вами плоды и награды и похвалу в тот Славный День, когда предстанем пред Ним!!! Приглашаем вас пойти одно поприще с нами в 2016!!! Нас ждет много работы, много вызовов, много поспевшей жатвы!!! Господь близко, давайте вместе потрудимся для Него!!! И всегда помните -ЭТО СТОИТ ТОГО!!!